

## PÉPINIÈRE CERTIFIÉE HAUTE VALEUR ENVIRONNEMENTALE



## PHORMIUM EVENING GLOW



Persistant

Magnifique variété aux teintes chalicanaché rmium

Evening Glow apporte ses couleurs vives dans les massifs,

paraise paraise processes de fleurs blanches apparaise processes de fleurs blanches l'année, en faisant une vivace décorative tout au long de l'année.

## **Comment utiliser le Phormium Evening Glow?**

Particulièrement décoratif grâce à son port en grande touffe (parfois plus de 1m de haut), le Phormium Evening Glow a sa place dans des projets paysagers. Sa couleur et son port seront très remarqués. Peu rustique (jusqu'à -8°C environ), cette variété est réservée aux massifs dans des régions aux climats doux. Dans les régions au hivers froids, une plantation en po qui permettra de rentrer la plante en hiver sera plus adaptée.

## Quels conseils pour réussir la culture du Phormium Evening Glow?

Une fois installé, le Phormium Evening Glow ne demandera que très peu d'entretien, à l'exception de quelques arrosages et cas d'été chaud.



www.pepinieres-la-foret.com BP 32 - 44840 LES SORINIERES - FRANC info@la-foret.comfél : +33(0)2 40 04 42 03 / Fax : +33 (0)2 40 05 73 7